

Ideii și orientări fundamentale subliniate

de tovarășul Nicolae Ceaușescu

ȘCOALA ÎN FAȚA UNEI NOI ETAPE DE INTEGRARE ÎN VIAȚA ECONOMICĂ ȘI SOCIALĂ A PATRIEI

„Să dezvoltăm puternic învățământul, ridicând nivelul de pregătire profesională, tehnico-științifică a tineretului, a cadrelor pentru toate sectoarele de activitate! Să întărim continuu colaborarea și legătura strinsă între știință, învățământ și producție - factor hotărâtor pentru dezvoltarea forțelor de producție și ridicarea gradului general de civilizație socialistă a patriei.“

NICOLAE CEAUȘESCU

Fiecare nou an școlar înseamnă un nou pas pe calea dezvoltării, modernizării întregului nostru sistem de învățământ, o nouă etapă de integrare organică a acestuia în viața economică și socială a patriei...

partidului. Învățământul mediu reprezintă veriga fundamentală în pregătirea unor cadre de muncitori cu largi cunoștințe de specialitate, cu deprinderi practice, capabili să se integreze rapid în procesul de producție...

tului. Această preocupare directă, statonnică reflectă importanța pe care partidul și statul nostru o acordă instrucției, educației - întregul proces de învățământ, cercetării științifice devine în epoca actuală adevărată forță de producție...

cu toată hotărârea în acest spirit. „În întreaga noastră activitate, prezenta secretariatului general al partidului, în toate domeniile trebuie să avem permanent în vedere prezentul și viitorul României...“

Școala românească de azi - impresionantă ctitorie a „Epciei Nicolae Ceaușescu“

Să mărim prin muncă roadele muncii

2000, în 2010 în 2050, cum va fi viitorul ei în rindurile nărilor lumii. Să înțelegem că noi putem astăzi răspundea pentru viitorul de mine, pentru viitorul din anul 2050 și să muncim în acest spirit!“

recoanască cu „mină pe inimă“ - cum se spune în popor - că eforturile de muncă fizică, de muncă creatoare, investite în acest scop, nu au fost din partea fiecăruia pe măsura capacității...

Pentru stringerea și depozitarea în timp scurt și fără pierderi a întregii recolte de toamnă

VITEZELE ZILNICE DE LUCRU TREBUIE MULT SPORITE!

- Pină în seara zilei de 12 septembrie, porumbul a fost strins de pe 35 la sută din suprafața cultivată...
Organizarea temeinică a activității la fiecare loc de muncă constituie o cerință esențială pentru folosirea cu randament maxim a combinelor și a celorlalte utilaje de recoltare.
Organele și organizațiile de partid, consiliile populare și conducerea unităților agricole au datoria de a mobiliza munca în cîmp, pe lângă cooperatori, pe toți ceilalți locuitori de la sate.

În această perioadă, cînd principalele forțe din agricultură sînt concentrate la stringerea culturilor de toamnă, obiectivul central al organelor și organizațiilor de partid de la sate, al consiliilor populare, al conducătorilor unităților agricole, practic al tuturor lucrătorilor de pe ogoare trebuie să-l constituie mobilizarea exemplară a forțelor existente pentru respectarea cu strictețe a termenelor stabilite de secretarul general al partidului...



STADIUL RECOLTĂRII PORUMBULUI, în procente pe județe, în seara zilei de 12 septembrie. (Date comunicate de Ministerul Agriculturii).

DEVA : Zile de producție record

Zile de intensă mobilizare, de totală dăruire în muncă și în abajataze mele Deva, care se află printre unitățile fruntase ale județului Hunedoara...

SUCEAVA : Livrări suplimentare la export

Diversificarea și creșterea calității produselor, asigurarea, pe această bază, a comenzilor din partea partenerilor externi, executarea ritmică de către formații și secțiile specializate și livrarea la termen și chiar în deavnă a producției sînt principalele factori care au contribuit la îndeplinirea și depășirea de către 17 unități economice succelate a planului la export...

DIN ACTUALITATEA SOCIALISTĂ A TĂRII

CUVÎNTUL DE ORDINE Promovarea noului

Pietre de mărima se formează dintr-o dată, pietrele roșii, albe, albastre, pietre albicioase și pietre maronii, pietre roz sau cenușii spre albastru - zeci de pietre în forme și nuanțe diferite stau înirate în expoziția... Întreprinderii de produse abrazive (I.P.A.) din Birlad. Sînt „pietrelor“ care se produc aici și fără de care multe mașini și utilaje complexe (de prelucrare sau de rectificat) din industria construcțiilor, de mașini ar fi de neconceput. Pină nu de mult, toate aceste produse, altele de necesitate economică națională, se importau pe valutate forte. Intrată în funcțiune în anul 1981, I.P.A. Birlad - una dintre cele mai tinere unități industriale ale județului Vaslui - era chemată să asigure, rînd pe rînd, abrazierele cele mai solicitate, îndeosebi pentru programele prioritare ale economiei naționale, contribuind prin aceasta la reducerea importurilor. În care scop nu s-au preocupat eforturile: industria românească a realizat pentru I.P.A. Birlad utilaje în premieră, multe dintre ele unice; au fost trimisi oameni la specializare în fabrică, fost înzestrată potrivit cerințelor pe plan mondial, pornind la drum, din start, ca întreprindere ultramodernă...



Din noua arhitectură a municipiului Tirgoviste Foto: SANDU CRISTIAN

Amica FLORESCU Petru NECULA corresponsent „Științii“ (Continuare în pag. a IV-a)

ÎN SPIRITUL SARCINILOR SUBLINIATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

ACTIUNI NOTĂRIE PENTRU DEZVOLTAREA BAZEI ENERGETICE ȘI DE MATERII PRIME

Valorificarea superioară a cărbunelui printr-o contribuție promptă și eficientă a constructorilor de mașini

Creșterea ponderii cărbunilor și, îndeosebi, a ligniților inferiori în balanța energetică a țării, utilizarea acestora cu maximă eficiență energetică reprezintă un obiectiv economic deosebit de important...

Pragul de cărbune nu mai constituie o problemă în întreaga țară sunt în prezent în funcțiune un mare număr de cazane industriale și de termocentrale echipate cu grătore de cărbune...

Creșterea dezvoltării intensivi, cu mijloace mecanizate, a obținutului a condus la dificultăți importante în asigurarea granulatiei cerute...

Având în vedere acest lucru, se impunea cu necesitate optimizarea funcționării cazanelor energetice de acest tip, adaptarea lor la actualii parametri calitativi ai ligniților...

Ca urmare a unui program de experimentări, desfășurat într-o primă etapă în anul 1985 și definitivat în prima parte a acestui an...

Noile zăcăminte de minereuri — cit mai devreme în exploatare!

Contribuția minerilor din Maramureș la asigurarea bazei de materii prime a devenit foarte importantă. Dar, în cincinalul actual, această contribuție trebuie să crească...

De ce este studiul lucrărilor de explorare în zăcămintele pentru urganțarea atragerii lor în circuitul economic în actualul cincinal?...

O atenție prioritară se acordă îmbunătățirii activității de cercetare geologică prin intensificarea investigațiilor în adâncime și în zonele adiacente...

Georghe SUSA
corespondentul „Scintilei”

Experiența înaintată
O „SĂMÎNȚĂ” DE MARE RANDAMENT PENTRU PRODUCȚII DE PESTE 8000 KG DE GRÎU ȘI ORZ LA HECTAR

În ultima perioadă, în paginile ziarului „Scintila” au fost publicate pe spații ample mai multe articole care au înfățișat pe larg experiența unităților agricole din județul Olt...

Cum este folosită în județul Brăila experiența celor mai bune unități la însămînțările de toamnă

În condițiile zonei noastre, fapt important de reținut, este necesară efectuarea unei udări de aprovizionare cu o normă de 300—400 mc la hectar...

ÎNTREAGA RECOLTĂ DE TOAMNĂ — STRÎNSĂ ȘI DEPOZITATĂ ÎN TIMP SCURT, FĂRĂ PIERDERI!

COVASNA
Hărnicia oamenilor cîntărește greu la cules

Înainte de revărsarea zorilor, un dozar cu două albi, de o rară frumusețe, își face apariția pe terenurile fermei nr. 1 de la I.A.S. Ozun, județul Covasna...

erbicide și tratamente — planul fermei nr. 1 a fost depășit, în medie, cu peste 5000 kg cartoii pe hectar...

Nici nu s-a închipuit că bucuria mi-a făcut vînzîndu-mi că m-au „bătut” la punctualitate — ne spune seful fermei...

Această muncă sporadică, aceeași bună organizare, același spirit de ordine și disciplină, de înaltă responsabilitate am întâlnit și în celelalte ferme ale I.A.S. ca de altfel în toate unitățile agricole din cadrul consiliului agroindustrial Ozun...

CONSTANȚA
Ritmul lucrărilor este în creștere

Avînd o viteză zilnică planificată de lucru de 60 hectare, mecanizatorii de pe cele 19 combine care lucrează la recoltarea porumbului în unitățile cooperatiste din consiliul agroindustrial Valul lui Traian, din județul Constanța, au reușit, de la declanșarea campaniei, să depășească frecvent aceste prevederi...

Avînd beneficii de o vreme excelentă și ne-am organizat foarte bine, în cadrul biroului, ne-am împărțit...

George MIHAESCU
corespondentul „Scintilei”







